

లక్ష లేకుంటే లాస్టర్ ఉద్యోగం లేదు పైరో లేకుండా పైల్ కదిలే అవకాశం లేదా

ప్రామాణికంగా పరదర్శకంగా నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు జిల్లా అధికారులు ఇవ్వాలి

డా జాడి రామరాజు నేత

డిసెంబర్ 14(జనం రిపోర్టర్): ఏటానుకాగం మండల కేంద్రం లో టీజీపీ దళిత మోర్చా రాష్ట్ర అధికారప్రతినిధి డా జాడి రామరాజు నేత మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టులు కాలువలు చెరువుల నిర్వహణ కోసం జీవో నెంబర్ 4606/ని ఆర్ నెం/1ఎ/2024 ఇంగ్లీషు డిప్యూటీల్ 24/10/2024 రోజున జీవో రిలీజ్ చేస్తే ప్రభుత్వం జీవో ప్రకారం 1597లాస్టర్ ఉద్యోగాలు మరియు హెల్పర్ ఉద్యోగాలు 281 ఔట్ సోర్సింగ్ వద్దతిలో ఉద్యోగనియామకాలు చెయ్యాలి కానీ అందుకు విరుద్ధంగా ములుగు జిల్లాలో నియామకాలు చెయ్యడం బాధాకరమని డా జాడి రామరాజు నేత అన్నారు. 7వ తరగతి 10వ తరగతి చదువు కొని వయసు మీద పడుతున్న నిరుద్యోగులకు ఈ లాస్టర్ హెల్పర్ ఉద్యోగాలు అడివాసీ దళిత వర్గాల నిరుద్యోగులకు ఈ ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలి అన్నారు. ఆదేవిధంగా తెలంగాణలో అడివాసీ దళిత బహుజన వర్గాల ప్రజలకు రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా పోరాటం చేసినట్లు ప్రచారంలో దునుకెల్లెనా పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి మహిళా శిశు సంక్షేమ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి నియోజకవర్గం లో లక్ష లేనిదే లాస్టర్ ఉద్యోగం వచ్చే అవకాశాలు లేనట్లు పైలోలేనీ పైల్ కదిలే అవకాశాలు లేనట్లు ఉన్నాయని అన్నారు. లాస్టర్ నియామకాలు కానీ హెల్పర్ ఉద్యోగాలు అడివాసీ దళిత వర్గాల నిరుద్యోగులకు 10 వ తరగతి లో ఉత్తీర్ణులైన 40 సంఖ్యల వయస్సు పైబడిన వారిని ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ ది.ఎన్ మరయి చీఫ్ ఇంజనీర్ ములుగు జిల్లా అడివాసీ దళిత బహుజన మైన్ఫ్రంట్ వర్గాల నిరుద్యోగులను గుర్తించి అర్హులైన అడివాసీ దళిత నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగాలు ఇవ్వాలన్నారు. లోకం కాంగ్రెస్ లో జెండాలు మోసే కార్యకర్తలకు ఇప్పటికే తప్పనిసరిగా అందుకు విరుద్ధంగా కాంగ్రెస్ నాయకుల మాట్లాడు బంధువులకు ఉద్యోగాలు ఇస్తే నీ జెండా మోసిన కార్యకర్తలకు ఎప్పుడు న్యాయం జరుగుతుందో పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి మహిళా శిశు సంక్షేమ నీటి పారుదల మంత్రి సీతక్క చెప్పే భాగుంటని అన్నారు. ఇప్పటికైనా అడివాసీ దళిత వర్గాల ప్రజలు అర్హులైన వారిని తీసుకుని పైలోకు లాస్టర్ ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలి అన్నారు. జీవో చేసే మైదాన ప్రాంత నాయకుల జెండాలు మోసుకుంటు మన ప్రాంత అభివృద్ధికి అడ్డుపాడుతున్నా మైదానప్రాంత నాయకులకు వద్దకు వెళ్లి ఏజెన్సీ ప్రాంత అడివాసీ దళిత నిరుద్యోగులకు ప్రజలకి అన్యాయం జరుగుతున్నా వర్తించుకొని రెండు కాంగ్రెస్ నాయకులపలన మంగపేట తాడ్వాయి ఏటానుకాగం కన్యాయగూడెం మండల ప్రజలకు ఎటువంటి ప్రయోజనం లేదని టీజీపీ దళిత మోర్చా రాష్ట్ర అధికారప్రతినిధి డా జాడి రామరాజు నేత అన్నారు.



స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు బిజెపి సత్తా చాలాలి



అమరవంత వనస్పర్తి డిసెంబర్ 14 జనం రిపోర్టర్: లాల్మోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిజెపి గెలుపు కోసం బాత్ కమిటీ సభ్యులకు కృషి చేయాలని బిజెపి మాజీ ఎమ్మెల్యే బాత్ కమిటీల ఇన్చార్జి చింతల రామచంద్రారెడ్డి బాత్ కమిటీ సభ్యులకు విలువునిచ్చారు. భారతీయ జనతాపార్టీ రాష్ట్ర బాత్ కమిటీల, మండల, జిల్లా కమిటీల మద్దతు, నారాయణ పేట కోడంల నియోజకవర్గం లో నూతన బాత్ కమిటీల పనినిపై దిశ నిర్దేశం చేశారు. అమరవంత పట్టణంలో అయిన బాత్ కమిటీలో సభ్యులతో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న పరిస్థితులపై అయిన బాత్ కమిటీలతో చర్చించారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకపోవడం అలాగే రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న అసమర్థ పాలనపై ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలైనా మరో ఎన్నికలైనా బిజెపిని బలోపేతం చేసి గెలుపు దిశగా తీసుకెళ్లాలని కృషి చేయాలని బిజెపిని విలువునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణ పేట అధ్యక్షుడు వగడకుల శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర నాయకుడు బంగ్లా లక్ష్మీ కాంత్ రెడ్డి ఊటూర్ భాస్కర్ మేర్పాటు లా.యం.ఆరోక్ కుమార్ కుర్కు హరిష్ మాల్లారెడ్డి సురేందర్ కుర్కు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర జైసి గౌరవ సలహాదారులుగా ఎన్ శ్రీనివాసరావు



డిసెంబర్ 14(జనం రిపోర్టర్): రాజవొమ్మంగి, అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం డివిజన్ రాజవొమ్మంగి మండల కేంద్రం నివాసములు ఎన్ శ్రీనివాసరావు బిఎంబి (వైతన్య ఫస్ట్ ఎయిడ్ క్లినిక్) ఇంటి కాకినాడలో ఆంధ్రప్రదేశ్ జాయింట్ యాక్టివ్ కమిటీ (ఏబీ జెఎన్)వైద్య కేంద్రా శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో పలు శాఖలకు సంబంధించి చట్టపరమైన నియమించారు అందులో భాగంగా ఏబీ జెఎన్ గౌరవ సలహాదారులు గా ఎన్ శ్రీనివాసరావుని ఏకగ్రీవంగా నియమించారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కౌన్సిల్ అధిష్ట భాషా, డాక్టర్ టిట్ల వరప్రసాద్, పేక్ ఫాన్ భాషా, వానసినెట్టి మాచిశ్యురారావు, డి. ఈశ్వరభద్రాణి, బి.వి.ఎన్ ప్రసాద్, ఎం రమణ తదితరులు ఉన్నారు ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని తనవారం రాజవొమ్మంగిలో ఎన్ శ్రీనివాసరావు (బిఎంబి)మీదట సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఎన్ని ఎన్ని బీసీ మైన్ఫ్రంట్ పెన్షన్లన్నీ తదితరుల సంక్షేమ అభ్యుత్పత్తికి కృషి చేస్తామన్నారు రానున్న రోజుల్లో మండలంలో పలు గ్రామల్లో మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు

రాజవొమ్మంగి మండలంలో నీటి సంఘాల ఎన్నికల్లో తెదేపా పార్టీ సభ్యులు ప్రతిచోటా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక



రాజవొమ్మంగి, డిసెంబర్ 14 జనం రిపోర్టర్: రాజవొమ్మంగి మండలంలో నీటి సంఘాల ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యులు ప్రతిచోటా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు మండల కమిషనర్ గొల్లపూడి పెద్దిరాజు తెలిపారు వాటి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం డివిజన్ రాజవొమ్మంగి మండలం తనవారం వట్టిగెడ్డ రిజర్వాయర్ నీటి సంఘాల ఎన్నికల్లో పలువురి సభ్యులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు అపోజిషన్ లో ఎప్పుడూ నామినేషన్లు దాఖలు చేయకపోవడంతో నామినేషన్లు దాఖలు చేసిన సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు మండల తహశీల్దార్ ఎ సత్తునారాయణ మీడియాకు వెల్లడించారు ఈ సందర్భంగా రాజవొమ్మంగి మండలం తెదేపా పార్టీ అధ్యక్షులు గొల్లపూడి పెద్దిరాజు మాట్లాడుతూ రంపచోడవరం తెలుగు దేశం పార్టీ శాసనసభ్యులు మిరియాల శిరీషా భాస్కర్ అనేకాలు మేరకు రాజవొమ్మంగి వట్టిగెడ్డ రిజర్వాయర్ నీటి పారుదల సంఘం వైర్లలో గా కేసీఆర్ సత్తునారాయణ, వైస్ వైర్లలో గా పాపాని శివ సత్తునారాయణ, సభ్యులుగా కేటారి సూకారాజు, లంకాడి నరేంద్రాబాబు, వినుకెట్టి గంగినాయుడు, తాము చిన్న హరిహర్ లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికేవడం జరిగిందని తెలియజేశారు అలాగే సింగంపల్లి వైర్లలో కేటారి సత్తునారాయణ వైస్ వైర్లలో సింగంపల్లి సత్తునారాయణ, జడ్డంగి పాలకాలమ వైర్లలో బారంగి సూర్యప్రకాశరావు వైస్ వైర్లలో చిట్లా సూకారాజు, జడ్డంగి మదేరు అనకట్ల వైర్లలో కాళకూరి శత్యుసుందరరావు వైస్ వైర్లలో అచల చంద్రారావు, కాండలింగంపల్లి వైర్లలో గడుతురి మునిబి వైస్ వైర్లలో దూరపల్లి వనంశకుమారి, ఉల్లూరుపాడు వైర్లలో కోసా సోమరాజు వైస్ వైర్లలో జడ్డారమణ తదితరులు విజయం సాధించారని తెలిపారు

గత చరిత్రను తుడిచేసే వారు చరిత్రహీనులు అవుతారు

రాష్ట్ర ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీసే దిశగా ముఖ్యమంత్రి చేట్టులు అందరి సమన్వయం సహకారంతోనే ఆనాడు తెలంగాణ తల్లికి రూపకల్పన ఏడాది పాలనలో రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో వెనుకబడింది

అక్కరకు రాని పనులతో కాలక్షేపం చేసే దిశగానే కాంగ్రెస్ పాలన ఇద్దరు హామీల అమలు పై దృష్టి పెట్టాలి బి ఆర్ ఎన్ నేత, అడ్వకేట్ జె.డి.సుమన్

ఇటాలియా, డిసెంబర్ 14 జనం రిపోర్టర్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఈ నెల 9న ఆవిష్కరించిన విగ్రహాన్ని తెలంగాణ తల్లి అనడం రాష్ట్ర ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీయడమేనని మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, టీఆర్ఎస్ నేత, న్యాయవాది జె.డి.సుమన్ పేర్కొన్నారు. తనవారం ఇటాలియా మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత చరిత్రను తుడిచేయాలనే చూసే వారు చరిత్ర హీనులుగా మిగిపోతారని అన్నారు. వట్టికట్ట ఆక్వారీస్, మద్యం, దాతలకు తెలంగాణ తల్లి ప్రతి రూపాన్ని తమ కవితలు, రచనల్లో తెలిపారని గుర్తుచేశారు. దానికి అనుగుణంగా ఉద్యమనేత కేసీఆర్ తోపాటు, ఉద్యమకారులు, కవులు, రచయితలు, కళాకారులు అందరి సమన్వయంతో తెలంగాణ తల్లికి రూపకల్పన చేశారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ గుర్తుతో ప్రభుత్వం రూపొందించిన ఆ తల్లి తెలంగాణ ప్రజలకు



మింగుడుపడదని అన్నారు. సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు జీవోలు ఉండవని స్పష్టం చేశారు. గత విగ్రహం చూస్తే ఆరాధన భావం కలిగి ఆందోలన అకర్మితే విధంగా ఒక దేవత మాదిరిగా రూపొందించడం పొందిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే రాజకీయాల కుట్రతో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ రూపురేఖలు మారుస్తూ తెలంగాణ గీతం కూడా మార్చడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. కేవలం రాజకీయ దురుద్దేశంతోనే విగ్రహం మార్చు జరిగిందని తెలిపే సైన్స్ కోపంతో కక్షపూరితంగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మార్చి కౌత్తూ తయారు చేయడం పట్ల ప్రజల్లో వ్యతిరేక భావం నెలకొన్నదని అన్నారు. ఉద్యమ కాలంలో ప్రజల గుండెల్లో ఉన్న వాటిని ఎవరూ చేరేయలేరని హెచ్చరించారు.

ఈ రాష్ట్రంలో ప్రజా సంక్షేమం కుంటుపడిపోతుందని ఇప్పటివరకు ప్రజా సమస్యలు గాలికి వదిలి డైవర్స్ పాలిటిక్స్ చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఈ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి ఇప్పటివరకు గతంలో ఉన్న సంక్షేమ పథకాల పేర్లు మార్చు చేయడం సొల్లు కబుర్లు చెప్పడానికి కాలం సంపాదించిన ఇప్పటివరకు ఎలాంటి అభివృద్ధి చేయలేదని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని మార్చు చేయవలసిన అవసరం ఏమొచ్చిందని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఈ రాష్ట్రం అప్పుల రాష్ట్రంగా ఉందని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి ఎందుకు ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తూ అవసరమైన పనులు చేపట్టడం చేశారు. ఇప్పటికైనా ముఖ్యమంత్రి గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని ఆరు మోసాలు, 420 అబద్ధాలను వెంటనే అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికీ ఏ ఒక్క హామీని కూడా పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయకుండా ఈ ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్మరించిందని తుపాకి రామడు చెప్పే మారు మాటలు ముఖ్యమంత్రి మానుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఇప్పటికైనా ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నెరవేర్చాలని లేనియెడల ప్రజాగ్రహానికి గుంకాక తప్పదని, ఇలానే పాలనను కొనసాగించి కాలక్షేపం చేయాలని చూస్తే మీరు చేసే వికృత చేష్టలకు బి ఆర్ ఎన్ పార్టీ అడుగుదగ్గరగా అడ్డు కట్టలు వేసి ప్రతిఘటనే ఉంటుందని హెచ్చరించారు.

సంక్షేమ హాస్టల్లో వసతుల కల్పన కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి

కాన్సోటిక డైట్ చార్జీలు 40% పెంపు గత ఎనిమిది సంవత్సరాలుగా సంక్షేమ హాస్టల్లో పెరగని చార్జీలు ఉమ్మడి మండలాల్లోని ఎస్సీ, బీసీ హాస్టల్లను తనిఖీ చేసిన ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి



అమరవంత / అభ్యుత్పత్తి / వనస్పర్తి డిసెంబర్ 14 జనం రిపోర్టర్: సంక్షేమ హాస్టల్లో వసతుల మెరుగు కోసం 40 శాతం కాన్సోటిక డైట్ మేన్ చార్జీలు పెంచినట్లు ముఖ్య అడ్వకేట్ వాకిటి శ్రీహరి అన్నారు. తనవారం ఆయన ఉమ్మడి అభ్యుత్పత్తి అమరవంత మండలాల్లో ఎస్సీ బీసీ హాస్టల్ లను అకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. అభ్యుత్పత్తి పట్టణంలోని ఎస్సీ బీసీ హాస్టల్లో ఆయన అకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించి విద్యార్థులతో హాస్టల్లో ఉన్నటువంటి సమస్యలను డిస్కవర్ చేశారు. అనంతరం ఆయనవారం కొత్త తండాలోని ఎస్సీ హాస్టల్లో తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం హాస్టల్ లో నిర్వహించే పకడ్బందీగా నిర్వహించే అందుకోసం 40 శాతం కాన్సోటిక డైట్ చార్జీలు పెంచినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు బాగా చదివి కన్న తల్లిదండ్రులకు దేశానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. అనంతరం ఆయన విద్యార్థులతో

కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా డి.పి.ఓ. సురేష్ కుమార్ హాస్టల్ వార్డు చంద్రన్ కుమార్ ఉమ్మడి మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులు అయిట్ భాస్ కొన్నింటి రాజశేఖర్ రెడ్డి కేటీ మహేందర్ రెడ్డి అయిట్ కుమార్ ఏకే వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి పాసిరి గారి విష్ణు శాఫిక్ తో పాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అకస్మిక తనిఖీ చేసిన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అంజయ్య

మేనూ ప్రకారం భోజనం విద్యార్థులకు పెట్టాలి



కోట్ల పల్లి జనం రిపోర్టర్ (డిసెంబర్ 14): మండలంలోని కేటీబీపీ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని తనిఖీ చేసిన కోట్ల పల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అంజయ్య అకస్మిక తనిఖీ చేశారు. మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించి ఆయన విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్మల ఆదేశాల అనుసరము మరియు కాండూరి ఎమ్మెల్యే అనుసారంగా కోట్ల పల్లి కేటీబీపీ బాలికల పాఠశాలను సందర్శించాను అని అన్నారు అలాగే వారి యొక్క మేనూ ప్రకారం భోజనాన్ని పెడుతున్నారా లేదా అని తనిఖీ చేసినట్లు అన్నారు ఉపాధ్యాయులు స్టాఫ్ అందరూ డైట్ లో ఉన్నరు అని విద్యార్థులు చెప్పారు అలాగే ఇద్దరు డీవర్స్ కూడా తక్కువ ఉన్నారని విద్యార్థులు ఆయనకు చెప్పారు. స్కూలించిన ఆయన తాండూరి ఎమ్మెల్యే మహేందర్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి నియామకం చేసే ప్రయత్నం చేస్తామని అన్నారు. అలాగే అనారోగ్య సమస్యలు ఏవైనా ఉంటే మీ డీవర్ కు చెప్పాలని సూచించారు. విద్యార్థులు బాగా చదివి పాఠశాలకు అలాగే తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. అలాగే ఏవైనా సమస్యలు మీరు ఉంటే మీ ప్రిన్సిపాల్ కి చెప్పండి అమె దృష్టికి తీసుకు వస్తారని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోట్ల పల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అంజయ్య, కోట్ల పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సర్పంచ్ నాయక్, కోట్ల పల్లి తాజా మాజీ సర్పంచ్ నక్కల విజయలక్ష్మి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రియూజ్ మాజీ మళ్ళు శాఖ సంగం అధ్యక్షులు నక్కల బండయ. మాజీ సర్పంచ్ కమ్మరి శివానందం, మాజీ సర్పంచ్ సావెం కృష్ణ విల్లత్ గౌడ్ వార్డు నెంబర్ చాకలి రమేష్, బండి నరసింహులు, ఖుబీ హైమన్, భోవయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

అయ్యప్ప విగ్రహ ప్రతిష్ఠ లో పాల్గొన్న రాజకీయ ప్రముఖులు



అభ్యుత్పత్తి వనస్పర్తి డిసెంబర్ 14 జనం రిపోర్టర్: అభ్యుత్పత్తి మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని అయ్యప్ప కాలనీలో తనవారం జరిగిన అయ్యప్ప విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో వివిధ రాజకీయ ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి నారాయణపేట డి.సి.సి అధ్యక్షులు ప్రకాష్ కుమార్ రెడ్డి దేవరకర్ల మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ సీతా దయాకర్ రెడ్డి అయ్యప్ప విగ్రహ ప్రతిష్ఠలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అభ్యుత్పత్తి పట్టణంలో అలయ శాస్త్రవేద ధర్మకర్తల మొగిలి గంగాధర్ గౌడ్ గాడి లక్ష్మీనారాయణ మూడున్నర సంవత్సరాల కాలంలో దాలల సహకారంతో అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం నిర్మించడం గొప్ప విషయమే కొనియాడారు. అయ్యప్ప స్వామి కృప కటాక్షంతో ప్రజలందరూ సుఖశాంతిలో వర్ధిల్లాలని వారు కోరారు. మొగిలి గంగాధర్ గౌడ్ గాడి లక్ష్మీనారాయణ ఎమ్మెల్యే డి.సి.సి అధ్యక్షులు మాజీ జెడ్పీ చైర్ వర్మన్నను శాలువా పులమలతో ఘనంగా సన్మానించారు. దేవాలయం వద్ద జరిగిన ప్రత్యేక పూజల్లో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ కమిటీ సభ్యులు తోపాటు అయ్యప్ప స్వామిలు భక్తులు దేవ దక్షుల పాల్గొన్నారు.

వక్క చెట్లు నష్టపోయిన బాధితులను పరామర్శించిన వైఎస్ఆర్ఎస్ ఇన్చార్జ్ ఈరలకృష్ణ



మదకశిర డిసెంబర్ 14 జనం రిపోర్టర్: అమరాపురం మండల పరిషత్, హేమావతి గ్రామ పంచాయతీ గుణేశ్వర్ గ్రామానికి చెందిన వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు మరియు రైతు సంఘం, ఈరన్న క్రిష్ణప్ప పాలంలో వక్కుచెట్లు నరికిన గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు. దాదాపు 250 మైళ్ళ వక్కుచెట్లు నరికి పోయిన, సంపాదనా స్థలానికి చేరుకొని బాధితులను పరామర్శించిన మదకశిర వైకాపా సమన్వయకర్త ఎన్ ఎల్ ఈరలకృష్ణ ఎంపీ ఈరన్న జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జి.బి శివకుమార్ సర్పంచులు సగం మండలంపై అత్యంత రైతులను కలిసి ఓడార్చారు ఈ సందర్భంగా ఈరలకృష్ణ మాట్లాడుతూ బాధితులకు 10 లక్షల రూపాయల వరకు రైతులకు నష్టం వచ్చినట్లు రైతులను కూటమి ప్రభుత్వం అదుకోవాలి కోరారు. అదే విధంగా 250 వక్కుచెట్లు నరికిన గుర్తు తెలియని వక్కుచెట్లు గుర్తించి కలిపి వర్షాలు తీసుకొచ్చిందిగా జిల్లా అడివి గతంలో ఎప్పుడు జరగలేదు మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా చూడాలని కూటమి సర్కార్ పై మండిపడ్డారు. రైతులకు అందగా మేమే అందరూ ఉంటామని అని భరోసా కల్పించారు. వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తల పేర్ల పత్తుల పాల్గొన్నారు

కూర్మ శ్రీమతికి పి.హెచ్.డి ప్రధానం



హుసన్ వర్మ మండలం డిసెంబర్ 14 జనం రిపోర్టర్: వైతన్య (డిప్యూ టి బి యూనివర్సిటీ) హైదరాబాద్ నుండి కెమిస్ట్రీ ఫ్యాకల్టీ అయిన కూర్మ శ్రీమతికి ప్రధానం చేయబడింది కూర్మ శ్రీమతి, కెమిస్ట్రీ ఫ్యాకల్టీకి తన వినుకూర్ పరిశోధనా క్యాన్సర్ కణాల మందు లపై విజయ వంతం గా చేసినందుకు గాను పిహెచ్.డి డిగ్రీ ప్రధానం చేయడం జరిగింది వైతన్య (డిప్యూ టి బి యూనివర్సిటీ) హైదరాబాద్ ద్వారా డిగ్రీని రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఎం.రవిందర్, వైతన్య (డిప్యూ టి బి యూనివర్సిటీ) హైదరాబాద్ వారు తెలిపారు. ఈ క్రమంలో సైన్స్ మీట్ లో, రిజిస్ట్రార్ మాట్లాడుతు రసాయన శాస్త్ర రిసెర్చ్ స్కాలర్ కె శ్రీమతి తన పిహెచ్.డి డిగ్రీని "క్విన్కాల్బర్న్ యొక్క డిజైన్ మరియు సింథసిస్ లింక్డ్ ఫైవ్ మెంబర్డ్ హెలిక్స్ సైకిల్స్ మరియు వాటి బయోలాజికల్ ఎఫ్ఫెక్టు" పేరుతో సమర్పించారని తెలిపారు. అమె తన పరిశోధన పనిని డా.బి. శ్రీనివాస్, ప్రొఫెసర్, అఫ్ కెమిస్ట్రీ విభాగం వైతన్య (డిప్యూ టి బి యూనివర్సిటీ) హైదరాబాద్ వారి పర్యవేక్షణలో కొన సాగించారు. ఈమె మూడు క్యాన్సర్ కణ తంతువులను సమన్వయించి అన్వేషణ లో వారి ఇన్సైట్ యాంటి క్యాన్సర్ చర్మ కోసం సమీక్షనాలను సంక్షేపణ చేశారు. కార్యాచరణ ఫలితాలు ప్రామాణిక జెన్డ్రం ఎల్లెన్సీ కంటే ఈ సూతన సమీక్షనాలు మరింత శక్తివంతమైన క్యాన్సర్లకు చూపించాయని సగర్వంగా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అమెకు పిహెచ్.డి లభించడం పట్ల ప్రొఫెసర్ సుందర్ రామ్, ప్రొఫెసర్ క్రిష్ణావర్తి ప్రొఫెసర్ బి. శ్రీనివాస్, ప్రొఫెసర్ సర్పంచు, ప్రొఫెసర్ జగదీష్, అమె కుటుంబ సభ్యులు అభినందనలు తెలిపారు.

వివెన్సెంట్ ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీ హాస్టల్ సందర్శన



హుసన్ వర్మ మండలం డిసెంబర్ 14 జనం రిపోర్టర్: హుసనుకొండ జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న ఎస్సీ హాస్టల్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఎస్సీ భారత విద్యార్థి సమాఖ్య ఏపి ఎన్ఎస్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు వేల్పుల చరణ్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కనరభొయిన రవితేజ లు ముఖ్యమంత్రి కనరభొయిన రవితేజ లు మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ లో ఉన్న ప్రభుత్వ ఎస్సీ హాస్టల్ పాఠశాలలో మొత్తం 120 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారని విద్యార్థులకు సరేనా మూలకాలను మరుగు దొడ్లు, వాళిక అవసరాలు లేనందువల్ల విద్యార్థులు అనేక అవస్థలు పడుతూ ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా మధ్యాహ్న భోజన పథకం బిల్లులు గత 10

నెలలుగా విడుదల కాకపోవడంతో మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమం ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. వెంటనే ప్రభుత్వం, విద్యాశాఖ అధికారులు స్పందించి ఎస్సీ హాస్టల్ ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ఎస్సీ హాస్టల్ లో నెలకొని ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. లేనివకల్లో ఏపిఎన్ఎస్ఐ ఆధ్వర్యంలో అందోళన పోరాటాలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపిఎన్ఎస్ఐ నాయకులు కే.కృష్ణ, అభి, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



BAZAAR

దై థండర్ షో కోసం కియరా పాట్లు

కియరా అద్వానీ మోస్ట్ అవైటెడ్ 2025 మూవీ గేమ్ ఛేంజర్ లో నటిస్తోంది. మోపవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ - శంకర్ కాంబినేషన్లో రూపొందుతున్న ఈ పాన్ ఇండియన్ చిత్రాన్ని దిల్ రాజు అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. సలార్ - కర్మి 2898 ఏడి - దేవర - పుష్ప 2 .. వంటి భారీ చిత్రాలు వరుసగా పాన్ ఇండియా హిట్లు సాధించగా, ఇప్పుడు మళ్ళీ అలాంటి రికార్డ్ క్రేకింగ్ హిట్ సాధించాలని రామ్ చరణ్ హార్ట్ వర్క్ చేస్తున్నారు. ఇలాంటి కీలక మూవీలో కియరా లక్ష్మీ ఛాన్స్ అందుకుంది. సంక్రాంతి బరిలో గేమ్ ఛేంజర్ రిలీజ్ కి రానుండగా, కియరా ఇప్పటికే ప్రచారం కానిచ్చేస్తోంది. పనిలో పనిగా కియరా సోషల్ మీడియాలోను బిజీ బిజీగా ఉంది. తాజాగా హార్వర్డ్ బజార్ ఇండియా డిసెంబర్ 2024 కవర్ పేజీలో పాల్గొంది. కియరా మెటెల్ కోర్స్ ఫాలో వింటర్ 2024 కలెక్షన్ నుండి డిజైన్లను రూపొందించి కియరా ఇచ్చిన ఫోజులు ఇప్పుడు ఇంటర్నెట్ ని షేక్ చేస్తున్నాయి. ఇందులో ఫుల్ స్లీవ్స్, ఓపెన్ ఫ్రంట్ భారీ సిల్వర్, ఎంబ్రాయిడరీ బ్రాజ్, హై-వెయిట్ బికినీ బాటమ్స్ లో అందంగా కనిపించింది. ఫోటోషూట్ ఆద్యంతం కియరా డై బిట్ ఎలివేషన్ ప్రధానంగా హైలైట్ అయింది. అయితే కియరా లేటెస్ట్ ఫోటోషూట్ చూడక తన ఫంక్షీ హెయిర్ స్టైల్ తన లుక్ ని పూర్తిగా మార్చేసిందని వ్యాఖ్యానించారు. కొందరు అభిమానులు తమ ఫేవరెట్ ని గర్లు పట్టలేకపోయామని, కనూట్ అయ్యామని కూడా కామెంట్లు చేస్తున్నారు. కొందరు అభిమానులు ఈ ఫోటోషూట్ ని డిపిక్ పడుకొనే గత ఫోటోషూట్ తో పోలి ఉందని విశ్లేషిస్తున్నారు. తెరీర్ మూటూర్ కి వస్తే.. రామ్ చరణ్ సరసన గేమ్ ఛేంజర్ చిత్రంలో కియరా నటిస్తోంది. తదుపరి చూద్దాం రోషన్ - విన్మి అనే నటిస్తున్న వార్ 2లోను నటిస్తోంది. YRF గూఢచారి విశ్వంలో కియరా మొదటి సారి నటిస్తోంది.



సాంప్రదాయ చీర కట్టులో నిధి

నాగ చైతన్యతో కలిసి సమ్యక్ సాహిత్య సాహిత్యంలో అడుగు పెట్టిన నిధి అగర్వాల్ ఆ వెంటనే ఆఫీల్ సినిమాలో మజ్ను సినిమాలో నటించిన విషయం



ప్రగ్యా కొత్త లుక్.. మతి చెడిపోవాలంటే

కంచె బ్యూటీ ప్రగ్యా జైకాల్ తెరీర్ జర్నీ గురించి తెలిసిందే. తెలుగు, హిందీ సినీరంగాల్లో ఈ మంచి భామ అలుపెరగని ప్రయత్నం చేస్తోంది. కానీ ఆశించిన విధంగా తెరీర్ షేషన్ అవులేదు. పెద్ద స్టార్ అవ్వాలని కలలుగన్నా మోగా ఫ్యామిలీ హీరోతో తెరంగేట్రం చేసినా కానీ ఎందుకనో ఈ బ్యూటీకి తెలుగు అగ్ర హీరోలతో అవకాశాలు రాలేదు. నందమూరి బాలకృష్ణ, సల్మాన్ ఖాన్ లాంటి స్టార్లు అవకాశాలు కల్పించినా కానీ, ఆ హీరోల క్రేజ్ ముందు ప్రగ్యా ప్రదర్శనకు గుర్తింపు దక్కలేదు కారణం ఏదైనా తెరీర్ జర్నీలో ఈ భామ ఆశించిన రేంజును అందకోలేకపోయింది. అయినా నిరాశ చెందక ప్రగ్యా నిరంతర ప్రయత్నాలు, పాజిటివిటీ ఎప్పుడూ అభిమానులను ఆకర్షిస్తాయి. పదినే చోట వెతుక్కోవడం.. ఎప్పుడైనా జాక్ పాట్ తగులుతుందనే ఆశాభావంతో పాజిటివిటీని గర్లు చేస్తాయి. ఇప్పటికీ ఈ బ్యూటీ తెలుగు ఫిలిం సర్కిల్స్ లో అవకాశాల వేట సాగిస్తూనే ఉంది. ఒక్క ఛాన్స్ కోసం ప్రయత్నిస్తూనే ఉంది. మరోవైపు సోషల్ మీడియాలో నిరంతరం తన అభిమానులను యంగేజ్ చేయడంలో ప్రగ్యా దూకుడుగా వ్యవహరిస్తోంది. ప్రగ్యా నిరంతర షోట్ ఫోటోషూట్లు ఇంటర్నెట్ ని షేక్ చేస్తున్నాయి. ఇదే కేటగిరీలో ఇప్పుడు మరో షోట్ ఫోటోషూట్ అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారుతోంది. ప్రగ్యా అల్ట్రా ఫైన్ డిజైన్ల లుక్ తో మతులు చెడగొడుతోంది. ఈ ఫోటోషూట్ ని ఇన్ స్టాల్ షేర్ చేసిన ప్రగ్యా "నేను నా దుస్తులతో అడుకోవటాన్ని ఆనందించానని మీరు చెప్పలేరా?" అంటూ టీజ్ చేసింది. ITA అవార్డుల కోసం ఈ దుస్తులను ధరించినట్లు తెలిపింది. ఏ%బుఅంపుఅమ్మిబు% ఫైలింగ్ చేసారని తెలిపింది. ప్రస్తుతం ఈ కొత్త లుక్ అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారుతోంది. ప్రగ్యా 2024 అగస్టులో విడుదలైన 'ఫేర్ ఫేర్ మై' చిత్రంలో కనిపించింది. కానీ అక్రమ కుమార్, వాణి కపూర్, తాప్సి లాంటి స్టార్ల సదుమ ఈ అమ్మడికి అంతగా గుర్తింపు దక్కలేదు.

తెలిసిందే. బ్యాక్ టు బ్యాక్ అక్వీవేని బ్రదర్స్ తో సరైనదంతో మంచి గుర్తింపు దక్కించుకున్న ముద్దుగుమ్మ నిధి అగర్వాల్ టాలీవుడ్ లో టాప్ స్టార్ హీరోయిన్ గా మాత్రం గుర్తింపు సొంతం చేసుకోలేక పోయింది. ఆ రెండు సినిమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద నిరాశ పరచినా నిధి అగర్వాల్ కి అఫర్లు మాత్రం కంటిన్యూ అవుతూ వచ్చాయి. మిస్టర్ మజ్ను తర్వాత పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో ఇస్కాన్ శంకర్ సినిమాలో నటించే అవకాశం దక్కింది. రామ్ కి జోడీగా నటించిన ఇస్కాన్ శంకర్ సినిమా భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. బాక్సాఫీస్ వద్ద ఇస్కాన్ శంకర్ సినిమా కమర్షియల్ గా పెద్ద విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవడంలో టాలీవుడ్ లో నిధి అగర్వాల్ బిజీ అయింది. తెలుగులో పాటు తమిళంలోనూ ఈమె నటించే అవకాశాలు సొంతం చేసుకుంది. బాక్సాఫీస్ వద్ద భారీ విజయాలను సొంతం చేసుకోలేక పోయినా తాజాగా పవన్ కళ్యాణ్ కి జోడీగా హరి హర వీరమల్లు సినిమాలో నటించే అవకాశం దక్కించుకుంది. ఆ సినిమాలో ఈ అమ్మడు రాజకుమారి పాత్రలో కనిపించబోతుంది. ఆ విషయాన్ని మేకర్స్ ఇప్పటికే ప్రకరించారు. సినిమాలతో కాస్త తక్కువ కనిపించినా సోషల్ మీడియాలో ఈమె రెగ్యులర్ గా సినిమాలు చేస్తూ కనిపిస్తూ ఉంది. అందంతో ఆకట్టుకోవడంతో పాటు తనకు ఉన్న ఆసక్తితో మోడలింగ్ లోనూ రాజీనామా చేసింది. ఏ షెడ్యూల్ ధరించినా భలే అందంగా కనిపించే నిధి అగర్వాల్ తాజాగా సాంప్రదాయబద్ధమైన చీర కట్టులో కనిపించి ప్రతి ఒక్కరిని సర్ ప్రైజ్ చేసింది. అందమైన పట్టు చీర కట్టులో నిధి అగర్వాల్ ఆకట్టుకుంది అంటూ అంతా కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. అందంగా ఉన్న నిధి అగర్వాల్ కి ఆశించిన స్ట్రాయిల్ ఆపర్లు రాకపోవడం విచారకరం అంటూ కొందరు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ తో ప్రస్తుతం చేస్తున్న హరిహర వీరమల్లు సినిమా విడుదల తర్వాత కచ్చితంగా నిధి అగర్వాల్ కి మంచి క్రేజ్ దక్కడం ఖాయం. సినిమాల్లో ఇక నుంచి బిజీ బిజీగా ఈ అమ్మడు నటించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా యంగ్ హీరోలు, యంగ్ ఫిట్ మేకర్స్ ఈమె డేట్స్ కోసం ఎదురు చూసే రోజు వస్తుంది అంటూ ఇలాంటి ఫోటోలు షేర్ చేసినప్పుడు ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ చేస్తూ ఉంటారు. ముందు ముందు నిధి అగర్వాల్ ఇదే అందంతో సోషల్ మీడియాలో సందడి చేస్తే కచ్చితంగా మరిన్ని సినిమాలు, అదీ కాకుండా ప్రముఖ స్టార్స్ కి జోడీగా నటించే అవకాశాలు రావచ్చు అనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది.



చీర కట్టులో నా సామిరంగ..!

కన్నడ ముద్దుగుమ్మ అషికా రంగనాథ్ క్రేజ్ బామ్ సినిమాతో హీరోయిన్ గా పరిచయం అయ్యింది. కన్నడ సినిమాల్లో ఎక్కువగా నటించిన ఈ అమ్మడు తమిళంలో మొదటి సారి పట్టు ఆసరన్ లో నటించింది. 2022లో వచ్చిన ఆ సినిమా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. కన్నడంలో దక్షిణ స్టార్ డం నేపథ్యంలో తమిళ, తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీల్లో అఫర్లు వచ్చాయి. తెలుగులో ఈ అమ్మడు ఎంట్రి ఇచ్చిన సమయంలో మంచి హీరోయిన్ గా పేరు దక్కించుకుంటుందని, వరుసగా అఫర్లు సొంతం చేసుకుంటుంది అంటూ అంతా భావించారు. తెలుగులో ఈ అమ్మడు నటించిన నాగార్జున 'నా సామిరంగ' సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద షైన్ అయ్యింది. అందుకే ఈ అమ్మడు మళ్ళీ టాలీవుడ్ లో కనిపించడం లేదు. కొన్ని సినిమా అఫర్లు వచ్చినా చిన్నా చిత్రా అనే ఉద్దేశ్యంతో తిరస్కరించిన సమాచారం అందుతోంది. స్టార్ హీరో సినిమాలో ఛాన్స్ కోసం అషికా ఎదురు చూస్తుంది. ప్రస్తుతం ఇతర భాషల్లో రెగ్యులర్ గా సినిమాలు చేస్తున్న ఈ అమ్మడు సోషల్ మీడియాలో అందాల ఆరబోత ఫోటోలతో పిచ్చెక్కిస్తోంది. ఇటీవల ఈ అమ్మడు షేర్ చేసిన సముద్రంపై షికారు ఫోటోలు, వీడియోలు వైరల్ అయ్యాయి. ఇప్పుడు చీర కట్టులో ఈ అమ్మడి యొక్క ఫోటో మూట్ చూపు తిప్పకోనివ్వడం లేదు. ఈ స్ట్రాయి అందం అషికాకే సాధ్యం అన్నట్లుగా నెటిజన్లు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో పెద్ద ఎత్తున చర్చకు తెర తీసే విధంగా ఈ అమ్మడి యొక్క చీర కట్టు ఫోటోలు ఉన్నాయి. చీర కట్టులో నడుము నాభి అందం చూపిస్తే ఆ ఫోటోలు వైరల్ అవుతాయి. కానీ అషికా నడుము కనిపించకుండానే, నాభి చూపించకుండానే వైరల్ అవుతోంది. కలర్ ఫుల్ చీర కట్టుతో ఈ అమ్మడు ఓ రేంజ్ లో ఆకట్టుకుంది. అన్ని వర్గాల వారిని మెప్పించే విధంగా ఈమె అందంగా ఉండటా నెటిజన్లు కామెంట్స్ చేస్తూ ఉన్నారు. తెలుగులో మొదటి సినిమా నిరాశ పరచడంతో కనిపించకుండా పోయిన అషికా రంగనాథ్ ను ప్రేక్షకులు మళ్ళీ చూడాలని కోరుతుంటున్నారు. ముఖ్యంగా తెలుగులో ఈమెకు యంగ్ స్టార్ హీరోల సరసన అఫర్లు వస్తే చూడాలని, ఆమె ప్రతిభ, అందం ఆ సినిమాల్లో చూడాలని ఆశ పడుతున్న వారు చాలా మంది ఉన్నారు. ప్రస్తుతానికి కన్నడం, తమిళ సినిమాల్లో మాత్రమే నటిస్తున్న ఈ అమ్మడు ముందు ముందు మరిన్ని సినిమాలు చేస్తున్నారేమో చూడాలి.

